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Aos trinta dias do mês de outubro do ano de dois IDll e vinte e qua1ro~ às oito borm. 1185 
dependências da Secretaria Municipal de Educação de Tanguá, reuniram-se os 
Co~lheiros (2023 a 2026) do Conselho Municipal de Acompenhamento e Controle 
Social do FUNDEB (CACS-FUNDEB) de Tanguá, para reunião ordinária com a seguinte 
pa~ta: a) Boas-vindas aos conselheiros~ b) Mensagem; c) Leitura da ata anterior; d) 
Leitura da Ata ao MP 08/10/2024); e) Visitas (agendar); f) Processos de limpem 
(analisar); g) Abertura para dialogar (SEMPRE). A reunião foi iniciada com uma palavra 
de reflexão da Presidente, Letícia Garcia Pereira, que agradeceu a presença de todos. Em 
seguida, foi feita a leitura da ata da reunião anterior e da ata referente à reunião com o 
Ministério Público ocorrida no dia 08 de outubro de 2024. A Presidente informou ao 
conselho sobre o Fórum Regional de Gestão Democrática, que ocorrera no dia 7 de 
novembro de 2024, destacando que há wna vaga disponível para representação do 
conselho. Foi comunicada a próxima visita do conselho, que será realizada nas Unidades 
Escolares que possuem o programa Escola em Tempo Inte~ com foco no Cantinho da 
Leitura do programa Criança Alfabeti7.ada e nas Salas de Leitura. Os conselheiros 
analisaram os documentos apresentados pelo setor de Processos da Secretaria Municipal 
de Educação (SEME) relacionados aos valores do V AAR (Valor Anual por Aluno 
Redistribuído). A Presidente solicitou que um representante do setor de Processos na 
reunião para esclarecer dúvidas sobre a inclusão de nomes de ~ fisicas e empresas 
nos documentos analisados. O Júnior, do setor de Processos, explicou que esses nomes 
se referem a empenhos já pagos, destinados a pequenas despesas. como materiais de 
limpem de piscina e pequenos reparos. A conselheira Luara questionou se seria possível 
separar os processos acompanhados das respectivas notas fiscais. Júnior confirmou que 
~ documentos estão disponíveis e se comprometeu a trazê.los na próxima reunião 
para análise detalhada. Por fim, os conselheiros analisaram os processos de limpea 
apresentados. Agradecendo a presença de todos. e não havendo mais assuntos a tratar. a 
Presidente encenou a reunião, informando que esta ata ser6 assinada por ela e pelos 
demais conselheiros presentes. 
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